

Presiune mare pe Spitalul Județean Constanța

ATENȚIE, părinți! Îmbolnăviri pe capete! Copii spitalizați câte doi în pat!

În doar 3 zile, la Unitatea de Primire Urgențe (UPU) Pediatrie a Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) "Sf. Apostol Andrei" din Constanța au fost aduși 264 de copii cu diferite suferințe. Dintre aceștia, potrivit specialiștilor SCJU, 91 au rămas internați. "Astăzi dimineață (6 februarie - n.r.) erau internați 111 copii, pe un număr de 75 de paturi. Nu avem ce să facem, situația ne impune să internăm și câte doi într-un pat. Nu îi putem refuza dacă sunt cazuri de internat", a declarat, pentru "Telegraf", șeful Clinicii de Pediatrie a SCJU, conf. univ. dr. Cristina Mihai. Medicul-șef a explicat că situația aceasta a fost creată și ca urmare a faptului că, în weekend, cabinetele medicilor de familie sunt închise, astfel că părinții au luat cu asalt UPU Pediatrie. Este o presiune foarte mare pe UPU. Specialiștii sunt de părere că medicii de familie trebuie să asigure, prin intermediul centrelor de permanență, și program în weekend.

■ **MULTE VIROZE** ■ "Cei mai mulți copii sunt cu viroze respiratorii. Pe fondul imunității scăzute, în unele cazuri, cei mici se îmbolnăvesc. Sunt și copii care provin din familii cu o situație materială precară, care nu sunt hrăniți corespunzător vârstei lor", a adăugat șeful Clinicii.

■ **RECOMANDĂRI!** ■ Ea le recomandă părinților ca, în această perioadă, cu schimbări bruște de temperatură, cei mici să evite pe cât posibil colectivitățile, să nu intre în contact cu persoane bolnave și să se respecte cu mare strictețe igiena.

■ **AGLOMERAȚIE MARE ȘI LA UPU ADULȚI** ■ Tot în ultimele 3 zile a fost aglomerație mare și la UPU Adulți.



Potrivit unei informări a SCJU, s-au prezentat peste o mie de pacienți, dintre care 311 persoane au fost spitalizate. La cabinetul UPU Interne s-au prezentat 454 de persoane, dintre care 118 au fost internate. Și în continuare medicii se confruntă cu persoane căzute pe gheață. Astfel, la UPU Traumatologie s-au prezentat 114 persoane, dintre care 10 au fost internate. Alți 45 de pacienți au fost preluați de Camera de Resuscitare, 37 fiind internați. În același interval s-au prezentat la UPU doi pacienți din categoria cazuri sociale, a mai informat SCJU.

■ **NU UITAȚI SĂ VĂ SUNAȚI MEDICUL DE FAMILIE!** ■ Reamintim că medicii de familie vin în ajutorul urgențiștilor și recomandă pacienților să sune cu încredere la medicii de familie de care aparțin și să ceară

sfaturi. Ei sunt cei care decid dacă trebuie cheamată ambulanța care să-i transporte la urgențele spitalelor. Mai multe amănunte citiți în articolul „Anunț important pentru pacienți! Sunați-vă medicii de familie!”, publicat în 11 ianuarie de ziarul nostru.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro

Pe scurt

Cum vrea Dragnea să scape de condamnarea din dosarul „Referendumul“

Președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, a apelat la o cale extraordinară de atac pentru a scăpa de condamnarea definitivă de doi ani de închisoare cu suspendare în dosarul „Referendumul”. El a depus la Tribunalul București o contestație la executare, instanța stabilind primul termen pentru data de 15 februarie. Potrivit legii, contestația împotriva executării hotărârii penale se poate înainta dacă s-a pus în executare o hotărâre care nu era definitivă, dacă executarea este îndreptată împotriva altei persoane decât cea prevăzută în hotărârea de condamnare, când se ivește vreo nelămurire cu privire la hotărârea care se execută sau vreun motiv care împiedică executarea ori când se invocă amnistia, prescripția, grațierea sau orice altă cauză de stingere ori de micșorare a pedepsei.

■ **HOTĂRÂRE INCOMPLETĂ?** ■ Contestația lui Liviu Dragnea a fost înregistrată vineri, 3 februarie, la doar o zi după ce liderul Camerei Deputaților, totodată președinte PSD, spunea, în cadrul unei conferințe de presă, că hotărârea sa de condamnare nu este completă și nu a primit motivarea. „Practic eu nu am hotărârea de condamnare. Hotărârea de condamnare a unui cetățean român trebuie să conțină trei elemente - partea introductivă, dispozitivul (acel anunț) și expunerea care cuprinde, de fapt, toată motivarea. Eu, după aproape 10 luni de zile, nu am această motivare. Asta înseamnă că hotărârea nu este completă”, a spus președintele. Mai mult, Dragnea a spus că nici nu va primi motivarea respectivă, atâta vreme cât actul trebuia semnat de toți membrii completului de judecată, iar fostul președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție (instanța care a decis condamnarea definitivă), Livia Stanciu, s-a pensionat înainte să semneze motivarea.

Peste 240 de păsări moarte, la Constanța!

Specialiștii Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța au anunțat că, numai în perioada 30 ianuarie - 5 februarie, au fost prelevate 249 de probe-cadavre provenite de la păsări sălbatice din zonele Port turistic Tomis Constanța, Dana 0 Constanța, Dana 12 Constanța, Poarta 1 Siloz, stațiunea Mamaia, Eforie Sud, stațiunea Venus, Mangalia, stațiunea 2 Mai, stațiunea Vama Veche și trimise la Laboratorul Sanitar-Veterinar și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, în vederea efectuării determinărilor de laborator. "Vă reamintim că numărul de telefon al DSVSA Constanța, la care cetățenii pot apela pentru sesizări/reclamații și fapte de corupție, este 0241/682.417", potrivit directorului executiv al DSVSA Constanța, dr. Diana Cristescu. Reamintim că, nu demult, Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală din București a confirmat prezența virusului influenței aviare (subtipul H5N8) în probele prelevate, în cursul lunilor noiembrie și decembrie 2016 și ianuarie 2017, de la 17 cadavre de

lebede recoltate din diferite zone de pe raza județului Constanța.

■ **CENTRUL LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR LA ANIMALE, ACTIVAT!** ■ Pe de altă parte, la finele lunii ianuarie, pentru împiedicarea răspândirii acestei boli la alte păsări, prefectul Adrian Nicolaescu a activat Centrul Local de Combatere a Bolilor la animale. Specialiștii DSVSA vor lua la verificare toate crescătoriile de păsări din Constanța, Mamaia, Palazu Mare, Lazu, Agigea, Cumpăna, Eforie Nord, Eforie Sud, Techirghiol, Tuzla, Costinești, Schitu, Mangalia, Olimp, Nepun, Jupiter, Cap Aurora, Venus, Saturn, Vânători, Arsa, Hagieni, Limanu, 2 Mai și Vama Veche. De asemenea, conducerea Prefecturii ne anunță că la nivelul DSVSA Constanța a fost instituit serviciul de permanență, iar în situația în care vor fi semnalate posibile cazuri de gripă aviară, un medic veterinar se va deplasa cu autolaboratorul, pentru ridicarea oricăror cadavre de păsări (sălbatice sau domestice), în vederea efectuării de analize în laboratorul specializat.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia